

空缺两年多的美国驻印度大使职位终于有了确定人选,美国国会参议院15日投票表决,以52票赞成、42票反对的结果批准前洛杉矶市长埃里克·加塞蒂担任美国驻印度大使。

从2021年7月9日首次获得提名,到今年3月15日在参议院获批,加塞蒂等了614天。在这期间,美国驻印度大使馆先后更换了6位临时代办。印度政府表示,欢迎加塞蒂出任美国驻印度大使,期待与他合作推动多层次的双边关系。



### 当过9年洛杉矶市长

让国会两党吵了近两年的加塞蒂是民主党人,也是美国总统拜登的坚定支持者。他曾参加过2020年大选,但在今年1月宣布支持拜登——当时正是拜登击败其他党内竞争者的关键时期。他当时说:“乔·拜登是我亲密的私人朋友,是为洛杉矶带来进步的绝佳合作伙伴。他来到洛杉矶,与我并肩作战,让洛杉矶成为第一个制定15美元最低时薪的大城市。他还把世界各地的领导人带到我们的城市,在这里达成了《巴黎协定》之前最全面的气候协议。”

今年52岁的加塞蒂履历丰富,算是年轻能干的政客。他出生在洛杉矶,从哥伦比亚大学获得学士学位。他还曾以罗德学者身份在牛津大学和伦敦政经学院学习。1997年到2001年,他先后在南加州大学和位于洛杉矶的西方学院任教。

2001年,32岁的加塞蒂步入政坛,当选洛杉矶市会议员,还在2006年至2012年连续担任了四届市会议长。其间,加塞蒂还在2005年加入了美国海军预备役。

2013年,加塞蒂在洛杉矶市长选举中击败对手,开启了他连任两届的市长生涯。第一个任期内,他将该市最低时薪提高到15美元。2017年他竞选连任,面对众多对手,他在筹措资金方面占尽优势,最终以压倒性优势连任。

然而,在第二任期内,加塞蒂遭遇不少争议。他在2017年7月带领洛杉矶成功申奥,赢得2028年夏季奥运会举办权。与此同时,他被指应对无家可归人口问题不力——2022年12月加塞蒂卸任市长时,整个洛杉矶已有超过4万无家可归者。2020年,加塞蒂的顾问和朋友里克·雅各布被多人指控性侵。虽然加塞蒂表示他“从未目睹也并不知道雅各布的不当行为”,“如果知道的话,一定会采取行动”,但正因这件“御下不严”的丑闻,在2021年7月拜登提名加塞蒂出任美国驻印度大使后,遭到一些共和党人和民主党议员强烈反对。同时,也有人质疑加塞蒂缺乏外交经验,最终国会参议院未对这一提名进行表决。

对此,加塞蒂辩称,如果有对他的指控或不满,他愿意公正解决,“但不要仅仅因为我是公众人物,就把我扯进(丑闻)当中”。

### 跑到华盛顿“做工作”

去年美国中期选举后,新一届国会

在今年1月开幕,在民主党掌控参议院的情况下,拜登再次提名加塞蒂出任美国驻印度大使。这次的投票中,有7名共和党议员投了赞同票,3名民主党议员投了反对票,加塞蒂最终以52票赞成、42票反对的结果闯关成功。

美国“政客”新闻网站报道称,为了能当上大使,加塞蒂在华盛顿“做了不少工作”。报道分析称,加塞蒂及其幕僚把这场“提名战”看作一场事关声誉和政治生涯的“战争”,如果不“躲到”印度去,让舆论把这件事逐渐遗忘,他之后的政治前途将黯淡很多。当提名陷入僵局时,加塞蒂及其盟友宁愿耐心等待一年多后的中期选举,拜登也宁肯让这个重要驻外大使职位空缺两年之久。

报道称,为了达到目的,加塞蒂还在担任洛杉矶市长时就一次又一次地跑到东海岸的华盛顿,与国会参议院和白宫官员会面交流。“这就是为什么加塞蒂的父母去年年底前自掏腰包,花了9万美元找人帮他四处游说;为什么他招募了几十人,签请愿书给(联邦)参议员,给他们写信、打电话,劝他们相信加塞蒂的人格品质。这也是为什么拜登负责立法事务的高级幕僚路易莎·特雷尔和雷玛·多丁与加塞蒂一起,在(参议院)投票前几小时还在努力争取更多赞成票”。

《洛杉矶时报》网站的报道也认为,拜登对加塞蒂的支持起了很大作用。美国参议院外交关系委员会近东、南亚、中亚和反恐小组主席克里斯·墨菲说,“既然拜登第二次提名加塞蒂,显然这是他优先考虑解决的事项。如果我们三年都不能确定(美国)最重要盟友之一的大使提名,那将非常尴尬。”加塞蒂也表示,他曾问拜登是否还需要他(担任驻印度大使一职),拜登回答说:“我可以明明白白地告诉你,埃里克,我百分之百支持你。”

如愿以偿后,加塞蒂说:“我拥有了一份最好的政治工作……那些对你声誉的造谣和攻击很伤人,声誉就是一切,你最好捍卫它。相信你的人最好也帮着捍卫它,他们做到了。”

有传闻说加塞蒂未来结束大使任期回国后,将考虑在加利福尼亚州政坛更进一步,比如在现任加州州长加文·纽瑟姆卸任后竞选州长。对此,加塞蒂倒没有否认:“我知道每个政客都有秘密计划,我现在的重点是这份(大使)工作,我想为国家服务,尽我所能做到最好。我总会回到洛杉矶的,但不知道到时候会不会参加(州长)竞选。”

传媒大亨鲁伯特·默多克即将迎来第五次婚姻。3月17日,92岁的默多克与比他小26岁的女友安·莱斯利·史密斯订婚。默多克说,订婚钻戒是他亲自挑选的,因为他有四分之一的爱尔兰血统,因此选择了这一天——爱尔兰“圣帕特里克节”订婚。预计,他们将于今年夏天举行婚礼。

“我非常紧张,我害怕坠入爱河,但我知道这将是最后一次。”默多克说,“最好是,我很高兴。”默多克的女友史密斯是美国人,住在加利福尼亚州。默多克说,他们第一次见面是在去年9月,他在加州有一个葡萄园,史密斯和其已故丈夫在加州也有一个葡萄园,做过葡萄酒生意。当时,默多克的葡萄园举行了一场200人参加的聚会,两人第一次见面并聊了一会。“两周后,我给她打了电话。”

史密斯说,“对我们来说,这是上天的礼物。我们去年9月相识,在那之前,我已经寡居14年了。和鲁伯特(默多克)一样,我的(已故)丈夫也是商人,为当地报纸、电台和电视台工作过……所以我和鲁伯特有共同语言,我们在很多事情上看法一致。”她说,两人都很期待共度人生后半程,“近70岁意味着进入了人生的下半程,我等待着正确的时机。朋友们都为我高兴。”

据报道,史密斯此前结过两次婚,两任丈夫都已去世。史密斯的第一任丈夫亨廷顿家世显赫,是加州的一位律师,当时他们非常富有,史密斯曾在一次采访中称,他们有马厩、豪车,她一个月能轻松花6.5万美元买衣服。但亨廷顿酒后就像变了个人,甚至殴打她,最终他们离婚。

离婚后,史密斯在加州警察部门工作过,为需要的人提供心理帮助。在这个过程中,她认识了第二任丈夫——商人、乡村歌手切斯特·史密斯。切斯特也很富有,在加州拥有不少农场和豪宅。他们在2005年结婚,还一起出了一张名为《被爱俘获》的专辑,但仅三年后,切斯特因心脏衰竭去世。

默多克与史密斯婚后将在美国加州、蒙大拿州、纽约和英国之间生活。这将是默多克第五次结婚,其中最为人熟知的就是他于邓文迪的那段婚姻。邓文迪是默多克的第三任妻

## 92岁默多克将第五次结婚 这次新娘是88岁葡萄园主



默多克和史密斯

子,两人于1999年结婚,育有两个女儿,2013年离婚。默多克的第一任妻子帕特里夏曾是空姐,他们育有一个女儿,在1966年离婚。

1967年默多克与第二任妻子安娜结婚,安娜是英国的一名记者,他们育有两儿一女,在1999年离婚。2016年,默多克第四次结婚,对象是当时60岁的美国演员、模特杰丽·霍尔,他们在去年离婚。

去年,默多克家族以208亿美元财富位列福布斯全球亿万富豪榜第76位,拥有包括英国《泰晤士报》、福克斯公司等著名媒体和企业。此前,他的前妻和子女们因财产继承问题产生争端,但据路透社报道,默多克的这次婚姻不太可能改变他所持有的企业所有权的结构。

## 等了614天,终成美国驻印度大使 埃里克·加塞蒂

法国当局28日突击搜查了5家大型国际知名银行,以调查这些银行涉嫌大规模税务欺诈和洗钱案件等欺诈行为。据悉,这一案件涉案金额高达1510亿美元。

法国《世界报》报道,当地时间28日上午,法国金融检察院就洗钱和税务欺诈指控搜查了法国兴业银行、法国外贸银行、法国巴黎银行和英国银行业巨头汇丰银行等多家大型银行办公室。法国巴黎银行的Exane子公司也成为了被卷入这场搜查行动中的金融机构。

## 涉1510亿美元税务欺诈 法突击搜查5家银行

财经媒体《巴伦周刊》报道,法国金融检察官办公室发布的一份声明表示,约150名调查人员与6名德国检察官一起,在巴黎市区和近郊的金融区拉第凡斯进行搜索。声明说,这些搜查是在2021年12月开始的5项初步调查之后进行的,其中涉及洗钱和与股利支付有关的严重税务欺诈行为,该声明

说,这次行动“需要几个月的准备”。

法国兴业银行的一位发言人证实,当局正在对他们银行展开搜查,但他表示不知道原因。法国巴黎银行、汇丰银行和法国外贸银行的代表没有立即回复置评请求。

另据彭博社报道,截至巴黎时间28日下午1时左右,在巴黎股

市,法国兴业银行股价一度下跌2.4%,随后收窄跌幅至1%。在伦敦股市,法国巴黎银行股价下跌0.5%,汇丰银行下跌约0.2%。

在此之前,一些欧洲新闻机构在2018年曾经公布了一份被称为“CumEx”档案的税务欺诈报告,并且在2021年说,在过去20年的时间里,涉案金额达到1510亿美元。

据悉,“CumEx”作为一种股票交易策略,是指股票分发红利当天,同时进行出售和再次收购行为。交易时间很短,税务机构无法确定股票产权一方到底是谁。由此,买卖双方都可以拿到资本利得税退税。